

隔离的日子 被温暖包围

融媒体记者 龚圣云 钱伶俐 施盛夏

3月8日,记者走近疫情下隔离人员的“非常”生活,撷取一组组有趣有爱的镜头……

一张特殊的课程表

当天是香格小学四(3)班43名师生来到集中医学观察点的第5天。为了让孩子们不落功课又能增强体质,同在观察点的老师们制作了一张特殊的课程表,网课、亲子运动、绘本阅读……

在这里,教数学的麦子老师每天用心记录下同学们有趣有爱的瞬间。“听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季……”孩子们用手语表达着对老师和医护人员的感谢。杯子舞(图①)、摸脚跳、体操运动……孩子和家长们一起跳舞、玩游戏,一阵阵欢声笑语不时传出,他们坚信一切都会变好。

在麦子老师房间的桌上,放着一瓶多彩巧克力豆。“等解除隔离拥抱春天那一刻,我要给每个同学奖励一颗。”麦子老师说,“希望经历一场疫情,孩子们对以后的学习生活更加积极阳光、充满力量。”

四口之家难得的“假期”

“嘿……哈……”纸盒版的枪和盾,棉毛裤+“英雄”头盔,在城区某集中医学观察点,2个年幼的孩子在父母的帮助下就地取材,玩得亦乐乎,上网课、下棋,学习、生活两不误(图②)。

因为疫情,一家四口拥有了难得的朝夕相处时光。一边出招应对“神兽”,一边有条不紊地开展每日工作,孩子们的妈妈袁女士打趣道:“自己工作兼顾带娃的能力噌噌提升。”每天参加线上会议,在抖音和视频号发布短视频,直播与工作相关的财经资讯,分享疫情期间隔离生活的点点滴滴,袁女士的每一天都很充实。工作人员还会在固定时间为他们送来网购物品,严格消杀,到手的满满的放心。这里周到的照顾,让她处处感到温暖。

花3小时手写祝福语

当天,位于城区一处集中医学观察点的孩子、家长和老师们纷纷在朋友圈晒出鲜花和零食礼包,这是东海镇政府送来的节日问候(图③)。

这不是他们收到的第一份礼物。就在3月7日,东海镇政府工作人员还为香格小学四(3)班的43名师生送去了笔记本和钢笔,每一本笔记本的首页都写上了不同的祝福语。“疫情终会过去,静候春暖花开”……一句句暖心话语是工作人员花了近3小时一笔笔写下的,他们希望通过这些文字,给孩子们加油鼓劲。

小伙伴一同打病毒怪兽

玩具、图书、画笔……在位于圆陀角的某集中医学观察点,幼儿园的小朋友收到了一个个贴心礼物(图④),这是我市各个市属幼儿园为他们精心挑



选的,还有各幼儿园小朋友亲手制作的手绘画,稚嫩的笔迹里传递出声声鼓励,所有的焦躁和不安被瞬间治愈,一起勇敢打败“病毒怪兽”吧。

一群不曾相识的“家人”

“有你们在,我就放心了。”因为居

家隔离,惠萍镇临河村村民陈杰不能和往日一样,每天前往南阳镇照顾89岁的老父亲,起初这让他十分焦急,父亲因为去年摔了一跤至今还瘫痪在床。

得知这一情况后,陈杰所在村及周边村的村干部立即组成志愿者队

伍,每天轮流前往陈杰父亲的家中,为老人送去一日三餐,照顾老人的生活(图⑤),拍照片和视频传到陈杰的手机上让他放心。陈杰十分感动,这份家人般的关怀让他放下了心中最大的牵挂。

窗口人员周全服务 省却市民两地往返

本报讯 近日,启隆镇镇域治理现代化指挥中心收到市12345热线一张特殊的工单,感谢启隆镇为民服务中心窗口工作人员沈柳华和陈家宇的热情服务。

2月25日上午,启隆镇为民服务中心接待了一位市民,他年前接到该中心工作人员的电话,提醒他前几年的社保中有一年多断保行为,并提示他今年的年审时间到了。因年后工作有变动,之前在上海缴纳的社保、医保,需要尽快转移到启东,所以他赶来窗口询问社保转移事宜和相关政策。

窗口工作人员沈柳华和陈家宇接待后发现,该中心之前暂未办理涉及到跨省转保事项。她们问清缘由后,给他分析两处工作地所交社保的利弊,然后,一人拨打上海的12345市民热线,一人联系启东市医疗保障局和社保局。经过沟通咨询了解到,“上海一网通办”平台可以下载基本医疗保险参保凭证,市民可携带该凭证和身份证、户口本至市行政中心即可办理。

20分钟后,事情得到完美解决,前来办事的市民非常满意,省了他在启东、上海两地来回跑。(季则)

光天化日破坏监控 跳河逃跑被救上岸

本报讯 3月6日下午1点多,吕四港镇中心派出所接110指令,在该镇东皇山村5组,有人将监控电线剪断,形迹十分可疑。

接警后,民警陈剑随即赶到现场,一名男子看到警车后撒腿便跑,慌不择路跳入附近一条河中,倚着河中废弃的泡沫浮子游动。春寒料峭,河水冰冷,陈剑劝说该男子上岸,但男子却不予理睬。在向所领导汇报情况后,民警李子文与辅警周聪聪携带救生设备前去支援。他们向该男子抛去救生圈,但男子又顾自爬上泡沫浮子。

僵持了约40分钟,见该男子在泡沫浮子上浑身颤抖,明显已体力不支,李子文与周聪聪当机立断,跳下冰冷的河水去救人。不料,该男子见状再次跳入河中,李子文和周聪聪合力将其拖至岸边。在大伙的协力拖拽下,该男子被救上岸,但已冻得无法站立。随后赶来的120救护车将他送医救治。

因全身湿透,李子文和周聪聪上岸后在寒风中瑟瑟发抖,回家更换衣服后又重回岗位。经检查该男子身体无碍,目前正接受警方调查。

(融媒体记者 钱伶俐 袁亮 通讯员 毛华)

讨薪不成扬言跳楼 扰乱秩序被拘十日

本报讯 3月5日,一男子因讨要工资未果,爬上市区一幢高楼扬言要跳楼。市公安、消防救援等部门接报后快速赶到现场处置,成功化解险情。该男子因严重扰乱公共场所秩序,受到行政拘留10日的处罚。

当天上午10点,汇龙镇中心派出所接到110指令,在某酒店楼上有人要跳楼,民警立即前往事发地。几分钟后,民警赶到现场时,消防人员正在规劝一名站在楼顶拐角护栏边的男子。在民警和消防人员的努力下,该男子最终被劝了下来。经调查,该男子姓丁,去年曾在事发地工作。今年工程结束后,雇主没有按时结清工资,他便从安徽老家赶到启东追讨。由于没有拿到剩余的工资,丁某便爬上事发地楼顶,想以此引起社会关注。

民警对丁某跳楼讨薪的行为进行了严肃批评,并协调相关部门帮助其解决。目前,丁某因涉嫌扰乱公共秩序,被警方处以行政拘留10日。

(融媒体记者 鲍欣欣 周凡)

半步堂集团千里急调检测车

为家乡提供10天免费核酸检测

本报讯 疫情无情人有情,爱心捐助暖人心。3月9日下午,一辆P2+移动实验室核酸检测车停在启东高新区,工作人员忙着核酸检测工作。此前的7日、8日2天已免费为25870名市民完成核酸检测,有效缓解我市核酸检测工作压力,显著提高检测工作效率。

近日,我市出现本土确诊病例,为保障百姓生命健康,一场疫情防控阻击战迅速打响。江苏半步堂文化集团

董事长陆勇作为启东籍在外企业家,在得知家乡发生疫情后,第一时间与市卫健委取得联系,了解到全市核酸检测工作压力的情况后,立刻表示将集团下属公司的一辆移动P2+核酸检测实验室核酸检测车用于支援家乡核酸检测工作。

半步堂文化集团作为本土民营企业,积极投身社会公益事业,与市文广旅游局联合举办的音乐节、每周公

园道文化活动,丰富了市民的文化娱乐生活。

6日当天,载着6名专业检验检测人员的检测车从南京马不停蹄地奔赴启东,并用一晚上的时间,做好设备调试和沟通工作。7日早上,根据市卫健委的安排,迅速投入工作。

移动P2+核酸检测实验室核酸检测车集自动化检测、负压防护、温度调节、样品传递、车内消毒等功能于一身,适用

于机场、高铁、医院等人群流动性高、交叉感染几率大的场所,2个半小时即可直接出结果,满足疫情爆发大规模筛查的需要。同时,与省疾控中心数据联网,保证数据的准确性及安全性。

据悉,半步堂集团此次将为我市提供10天的免费核酸检测。“支援家乡防疫工作,我们不计成本。”陆勇对家乡的挚爱之情溢于言表。

(融媒体记者 王泉 黄佳妹(实习))

通告

为尽快解决因市区香榭水岸污水管道破损,影响污水排放不畅等民生问题,决定自2022年3月15日至2022年4月20日对港西路(人民路-南苑路)实施占道施工,进行污水管网维修施工,为确保行人、车辆的安全,施工路段实行交叉口局部区域占道施工。敬请过往车辆和行人严格遵守道路交通安全法律法规规定,按照现场交通标志指示通行,并服从现场管理人员的指挥和疏通。因施工给您带来的不便,敬请谅解支持!

特此通告

启东市公安局交通警察大队
江苏省启东经济开发区管理委员会
2022年3月8日

加快建设沪苏一体融合发展窗口城市